

clienții săi ROMANIA HYPERMARCHÉ - S.A., SELGROS CASH & CARRY - S.A., AEROSTAR - S.A., DANUBIUS TRAVEL, ANCHOR TRAVEL, HAPPY TOUR, PARALELE 45 TURISM, KARPATEN TURISM (atât pentru Hotel Roman Plaza, cât și pentru Hotel Dumbrava Bacău);

• ipotecă mobilă asupra tuturor contractelor de închiriere semnate de Împrumutat asupra unor spații comerciale cu următorii debitori cedați: RAIFFEISEN BANK - S.A., VALHALA INVEST - S.R.L., ROMSTAL IMEX - S.R.L., AMNARTEX IMPEX - S.R.L., GRIZART - S.R.L., ONG BATRANETE- VIATA DE POVESTE, TELESYSTEM - S.R.L., precum și asupra unor spații din Hotel Roman Plaza.

3. Împunerea dlui Dan-Armand Aizic, în calitate de garant fideiutor, și dlui Florin Balan - manager general să semneze contractul de credit și contractele de garanție, în numele și pentru societate.

În cazul în care Adunarea Generală Extraordinară a Acționarilor nu va avea loc la data stabilită, următoarea adunare extraordinară, cu aceeași ordine de zi, va avea loc în data de 17.11.2019, ora 10.00, la sediul societății.

(66/5.876.171)

Societatea IVANTI SOFTWARE ENGINEERING ROMANIA - S.R.L.

ANUNȚ

În conformitate cu prevederile Legii nr. 31/1990 privind societățile, cu modificările și completările ulterioare, S.C. IVANTI SOFTWARE ENGINEERING ROMANIA - S.R.L., cu sediul în Calea Floreasca nr. 169A, Floreasca Business Park, intrarea A, etaj 3, sectorul 1, București, având numărul de ordine în registrul comerțului J40/6972/2016, codul unic de înregistrare 36086534 și o cifră anuală de afaceri de peste 10 milioane lei, confirmă că a depus sub numărul 175971543 din data de 29.05.2019 la ANAF copie de pe situațiile financiare anuale pentru exercițiul financiar 1 ian. 2018 - 31 dec. 2018 însoțite de raportul administratorului.

(67/5.876.200)

Societatea TIAB - S.A.

CONVOACARE

Consiliul de administrație al TIAB - S.A. convoacă în ziua de 21.11.2019 ora 9.30 la sediul societății din București, str. Pictor Arthur Verona nr. 17, sectorul 1, Adunarea Generală Ordinară a Acționarilor pentru toți acționarii TIAB - S.A. înscrisi în Registrul Acționarilor la sfârșitul zilei de 21.10.2019 (data de referință), având următoarea ordine de zi:

1. Aprobarea prelungirii duratei contractului cu firma de audit financiar KPMG Audit - S.R.L., pentru încă 1 an.

2. Acordarea de mandat domnului Danau Petre Justin - vicepreședinte al consiliului de administrație în vederea efectuării tuturor formalităților necesare la Registrul Comerțului, Monitorul Oficial etc. în scopul menționării firmei de audit, conform legii.

(68/5.876.278)

Societatea REMARUL 16 FEBRUARIE - S.A.

CONVOACARE

Consiliul de Administrație al societății REMARUL 16 FEBRUARIE - S.A., având sediul în Cluj-Napoca, str. Tudor Vladimirescu nr. 2-4, înmatriculată la Oficiul Registrului Comerțului Cluj sub nr. J12/1591/1992, cod unic de înregistrare 201373, întrunit în ședință de lucru la sediul societății din data de 14.10.2019, convoacă Adunarea Generală Extraordinară a Acționarilor (AGEA) și Adunarea Generală Ordinară a Acționarilor (AGOA) pentru data de 18.11.2019, ora 11.00 și respectiv 12.00, la sediul societății, pentru toți acționarii înscrisi în Registrul acționarilor la sfârșitul zilei de 08.11.2019, considerată data de referință.

În cazul în care la data de 18.11.2019 nu se îndeplinesc condițiile de cvorum, ședințele AGEA și AGOA se vor desfășura în data de 19.11.2019, ora 11.00 și respectiv 12.00, în același loc, cu aceeași ordine de zi.

Convocarea Adunării Generale Extraordinare a Acționarilor are următoarea ordine de zi:

1. Aprobarea schimbării structurii Consiliului de Administrație al societății REMARUL 16 FEBRUARIE - S.A. în sensul modificării/majorării numărului de membri de la 3 membri la 5 membri, precum și aprobarea modificării în mod corespunzător a articolelor din Actul Constitutiv al societății după cum urmează: Cap. I. Contractul de Societate, art. 12: „Consiliul de Administrație al societății este compus din 5 membri (administratori). (...)”; Cap. II. Statutul Societății „Art. 12.3.1. Societatea este administrată de un consiliu de administrație alcătuit din 5 (cinci) administratori reeligibili, temporari și revocabili. Art. 12.9. Pentru validitatea deciziilor consiliului de administrație este necesară prezența a cel puțin 3 (trei) din numărul membrilor. Deciziile în cadrul consiliului de administrație se iau cu votul majorității membrilor prezenți.”

2. Aprobarea Actului Constitutiv al societății REMARUL 16 FEBRUARIE - S.A., actualizat.

3. Aprobarea majorării plafonului de credite, împrumuturi, leasing-uri, garanții pentru eşalonări la plată a datorilor către ANAF și furnizori a societății de la suma de 65.000.000 RON (aprobat prin Hotărârea AGEA nr.

1/24.04.2019) la suma de 75.000.000 RON, valabil până la data aprobării bilanțului aferent anului financiar 2019 și garantarea acestora prin ipotecarea unor active imobilizate, prin gajarea unor stocuri, mijloace fixe, acțiuni/părți sociale, facturi sau alte fonduri de garantare care funcționează în România.

4. Aprobarea posibilității de stingere a unor obligații asumate de societate prin împrumuturile contractate și garantate cu active non-core - active imobilizate și financiare care nu sunt legate de activitatea de bază a societății și prin procedura de dare în plată, în baza rapoartelor de evaluare întocmite de evaluatori autorizați și împuternicirea Consiliului de Administrație să decidă cu privire la activele aduse în garanție și la modalitatea de stingere a obligațiilor asumate de societate, în numele și pe seama societății.

5. Împuternicirea persoanelor desemnate de către Consiliul de Administrație (directori și/sau șef serviciu financiar) să semneze împreună, să negocieze/assume și să decidă în numele și pe seama societății orice clauză contractuală (inclusiv, dar fără a se limita la: modalitățile de rambursare și a datelor de rambursare a creditului/împrumutului, prelungirea duratei creditului/împrumutului, conversia creditului/împrumutului în alta monedă, modificarea structurii garanțiilor lui/împrumutului etc.) și să semneze în numele și pe seama societății: (i) contractul/contractele de credit/împrumut, contractele de ipotecă, contractele de garanție reală mobilă/imobiliară, contractele de leasing, contractele de dare în plată, orice act adițional la contractul/contractele de credit/împrumut/garanție reală mobilă/imobiliară, contractele de leasing; ii) orice contract nou de garanție reală mobilă/imobiliară, precum și orice document în legătură cu operațiunile privind facilitățile de credit/împrumut acordate și modul de stingere al acestora și prin operațiunea de dare în plată.

6. Aprobarea majorării capitalului social într-o singură etapă, cu valoarea maximă de 10.226.015 lei, respectiv de la valoarea actuală de 5.113.007,5 lei până la valoarea maximă de 15.339.022,5 lei, prin emiterea unui număr de 4.090.406 acțiuni noi, nominative, fiecare cu o valoare nominală și cu preț de emisiune de 2,5 lei, în schimbul aportului în numerar adus de acționarii societății. Majorarea de capital social se realizează din nevoia de lichidități a societății, pentru derularea programelor asumate de societate și pentru o parte din datoriile existente.

7. Aprobarea ca majorarea de capital social să se realizeze în următoarele condiții:

a) majorarea de capital social cu aport în numerar se va realiza prin oferirea acțiunilor noi emise spre

subscriere, deținătorilor de drepturi de preferință aparținând acționarilor existenți la data de înregistrare aprobată în prezenta AGEA, care vor putea subserie proporțional cu cotele de participare deținute la data de înregistrare. Majorarea de capital social se va realiza cu acordarea posibilității păstrării ponderii deținute de fiecare acționar în capitalul social al societății.

b) acțiunile nou-emise rămase nesubscrise ca urmare a exercitării drepturilor de preferință se vor anula prin decizia Consiliului de Administrație, care va constata rezultatele efective ale majorării capitalului social și care va aproba modificarea Actului constitutiv în mod corespunzător. Valoarea cu care se va majora capitalul social va fi dată de numărul și valoarea acțiunilor noi efectiv subscrise de acționari;

c) majorarea de capital social se realizează fără primă de emisiune;

d) prețul de emisiune pentru o acțiune nou-emisă subscrisă în cadrul exercitării dreptului de preferință de către persoanele înregistrate în registrul acționarilor societății ca acționar la data de înregistrare este 2,5 lei/acțiune. Acțiunile subscrise de acționarii societății vor fi integral plătite la data subscrierii;

e) numărul drepturilor de preferință este de 2.045.203. Fiecărui acționar înregistrat în registrul acționarilor la data de înregistrare aferentă majorării de capital social îi va fi alocat un număr de drepturi de preferință egal cu numărul acțiunilor deținute la respectiva dată de înregistrare.

f) pentru subscrierea unei acțiuni nou-emise în cadrul dreptului de preferință este necesar un număr de 0,5 drepturi de preferință (respectiv o acțiune deținută la data de înregistrare generează un drept de preferință cu care se vor putea subscrie 2 acțiuni nou-emise);

g) perioada de exercitare a dreptului de preferință va fi de 1 lună de la data stabilită în prospectul pentru emisiunea acțiunilor în cadrul majorării de capital social cu acordarea dreptului de preferință, cu aport în numerar și va începe la o dată ulterioară datei de înregistrare aferentă majorării de capital social și ulterioară datei de publicare a Hotărârii AGEA în Monitorul Oficial al României;

h) drepturile de preferință nu se tranzacționează;

i) toate detaliile necesare acționarilor pentru exercitarea dreptului de preferință (cum ar fi procedura de subscriere, perioada efectivă de subscriere, modalitatea de plată a acțiunilor subscrise, validarea subscrierilor, formularul de subscriere) vor fi incluse în prospectul care va fi aprobat de Autoritatea de Supraveghere Financiară, urmând ca acest prospect să fie publicat înainte de începerea efectivă a perioadei de exercitare a dreptului de preferință.

8. Aprobarea desemnării intermediarului în vederea întocmirii prospectului pentru emisiunea acțiunilor în cadrul majorării de capital social cu acordarea dreptului de preferință, cu aport în numerar.

9. Aprobarea mandatării Consiliului de Administrație cu efectuarea tuturor demersurilor necesare derulării majorării de capital social, aprobarea ca la expirarea perioadei de subscriere prin decizie să constate numărul acțiunilor noi care au fost subscribe și numărul acțiunilor ce se anulează, să stabilească valoarea cu care se majorează capitalul social, să modifice articolele aferente din Actul constitutiv al societății în conformitate cu noua valoare a capitalului social, să efectueze formalitățile necesare la instituțiile competente în vederea înregistrării majorării capitalului social. Aprobarea mandatării Consiliului de Administrație pentru a întocmi și semna toate actele necesare privind majorarea.

10. Aprobarea datei de 05.12.2019 ca dată de înregistrare, respectiv dată care servește la identificarea acționarilor asupra cărora se vor răsfrânge hotărârile AGEA, a datei de 04.12.2019 ca ex-date și a datei de 06.12.2019 ca data plății.

11. Aprobarea mandatării Președintelui Consiliului de Administrație sau a președintelui de ședință, să conducă ședința, să semneze în numele acționarilor hotărârile adoptate, Actul constitutiv actualizat, adoptat cu modificările aprobate, precum și orice acte impuse de hotărârile adoptate și a consilierului juridic al societății Poptean Carmen Ramona să întocmească toate formalitățile legale necesare ducerii la îndeplinire a hotărârilor, fără a se limita la: publicarea în Monitorul Oficial al României, depunerea/ridicarea de cereri și alte înscrisuri în scopul realizării operațiunilor de înregistrare/ridicare a hotărârilor în Registrul Comerțului Cluj și oriunde ar fi necesar.

Convocarea Adunării Generale Ordinare a Acționarilor are următoarea ordine de zi:

1. Aprobarea alegerii a doi membri noi în consiliul de administrație, ca urmare a modificării propuse spre aprobare la punctul 1 de pe ordinea de zi a AGEA din 18/19.11.2019 respectiv majorarea numărului de membri ai acestuia de la 3 membri la 5 membri. Cei 3 membri actuali ai Consiliului de Administrație își vor continua mandatul. Consiliul propune pe domnul Călin Mitică și pe domnul Popa Liviu, cu o durată a mandatului de 4 ani de la data alegerii în ședința AGOA. Lista cuprinzând informații cu privire la numele, localitatea de domiciliu și calificarea profesională ale persoanelor propuse pentru funcția de administrator se află la sediul societății, putând fi consultată și completată de acționari, până la data de 08.11.2019.

2. Aprobarea duratei mandatului celor doi membri ai Consiliului de Administrație nou aleși, pentru o perioadă de 4 ani, începând cu data ședinței AGOA.

3. Aprobarea remunerației celor doi membri ai Consiliului de Administrație nou aleși, în cuantumul celei stabilite de Hotărârea Adunării Generale Ordinare a Acționarilor nr. 2 din 26.04.2018, indemnizație aplicabilă începând cu data ședinței AGOA.

4. Aprobarea datei de 05.12.2019 ca dată de înregistrare, respectiv data care servește la identificarea acționarilor asupra cărora se vor răsfrânge hotărârile AGOA și a datei de 04.12.2019 ca ex-date.

5. Aprobarea mandatării președintelui consiliului de administrație sau a președintelui de ședință să conducă ședința, să semneze în numele acționarilor hotărârile adoptate, precum și orice acte impuse de hotărârile adoptate și a consilierului juridic al societății Poptean Carmen Ramona să întocmească toate formalitățile legale aferente ducerii la îndeplinire a hotărârilor, fără a se limita la: publicarea în Monitorul Oficial al României, depunerea/ridicarea de cereri și alte înscrisuri în scopul realizării operațiunilor de înregistrare/ridicare a hotărârilor în Registrul Comerțului Cluj și oriunde ar fi necesar.

Acționarii reprezentând, individual sau împreună, cel puțin 5% din capitalul social au dreptul, în termen de 15 zile de la publicarea convocatorului în Monitorul Oficial al României, să introducă puncte pe ordinea de zi și să prezinte proiectele de hotărâre pentru punctele incluse sau propuse a fi incluse pe ordinea de zi. Acționarii își pot exercita aceste drepturi numai în scris, documentele fiind transmise prin servicii de curierat/prin mijloace electronice.

Fiecare acționar are dreptul să adreseze societății întrebări privind punctele de pe ordinea de zi a adunărilor cel târziu până la data de 15.11.2019.

Documentele referitoare la problemele incluse pe ordinea de zi, inclusiv buletinele pentru votul prin corespondență, procurile speciale, proiectele de hotărâri pot fi consultate și procurate de la sediul societății sau de pe site-ul www.remarul.eu, începând cu data de 18.10.2019.

Acționarii se vor putea prezenta personal la adunarea generală, își vor putea numi un reprezentant sau vor putea vota prin corespondență, și își vor dovedi calitatea în condițiile și cu documentele prevăzute de Dispunerea de măsuri CNVM nr. 26/2012, precum și în conformitate cu Regulamentul ASF nr. 5/2018. Reprezentarea acționarilor se poate face și prin alte persoane decât acționarii, în baza unei împuterniciri/procuri speciale sau generale.

Împuternicirea specială poate fi acordată oricărei persoane pentru reprezentare în adunarea generală și conține instrucțiuni specifice de vot din partea acționarului care o acordă.

Acționarul poate acorda o împuternicire valabilă pentru o perioadă care nu va depăși 3 ani, permițând reprezentantului său a vota în toate aspectele aflate în dezbateră adunării generale a acționarilor a uneia sau mai multor societăți identificate în împuternicire, în mod individual sau printr-o formulare generică referitoare la o anumită categorie de emitenți, inclusiv în ceea ce privește acte de dispoziție, cu condiția ca împuternicirea să fie acordată de către acționar, în calitate de client, unui intermediar definit conform prevederilor art. 2 alin. (1) pct. 20 din Legea nr. 24/2017 sau unui avocat.

Împuternicirile/procurile speciale sau generale, după caz, se vor depune în original la sediul societății sau prin mijloace electronice, având atașată semnătura electronică extinsă, la adresa de e-mail: office@remarul.eu, până la data de 15.11.2019. În același termen, buletinele de vot prin corespondență completate și semnate de acționar se vor depune la sediul societății personal sau prin poștă recomandată cu confirmare de primire pe care să fie trecută adresa expeditorului (acționarului).

(69/5.876.291)

Societatea INTIM - S.A.

CONVOACARE

Administratorul unic al S.C. INTIM - S.A., cu sediul în mun. Alexandria, str. Ion Creangă nr. 1, jud. Teleorman, înmatriculată la Registrul Comerțului sub numărul J34/171/1995, CUI 7378746, în conformitate cu prevederile art. 117 din Legea nr. 31/1990 R/M, convoacă Adunarea Generală Extraordinară a Acționarilor la sediul societății, în data de 20.11.2019, ora 10.00, cu următoarea ordine de zi:

1. supunerea spre aprobare a modificării structurii acționariatului ca urmare a vânzării/cesionării de acțiuni și actualizarea acestuia conform datelor înregistrate în Registrul Acționarilor;

2. actualizarea actului constitutiv al societății, ca urmare a modificărilor efectuate.

Vor putea participa la adunarea generală toți acționarii societății. Formularele de procură sunt disponibile la sediul societății până la data de 15.11.2019. Dacă la data primei convocări nu sunt îndeplinite condițiile legale de cvorum, a doua convocare va avea loc la data de 21.11.2019, în același loc, la aceeași oră și cu aceeași ordine de zi. Informații suplimentare se pot obține la sediul societății.

(70/5.876.476)

Societatea PĂLTINIȘ - S.A.

CONVOACARE

al adunării generale ordinare a acționarilor
Societății PĂLTINIȘ - S.A.

Societatea profesională CERES INSOLV SPRL, cu sediul social în București, str. Turturelelor nr. 11A, corp C, et. 4, modul 19, sectorul 3, membră a UNPIR conform atestat RFO II - 0867, desemnat prin încheierea de ședință din data de 03.10.2019, pronunțată de către Tribunalul București, secția a VII-a civilă, în dosarul cu nr. 27934/3/2019, în calitate de administrator judiciar al Societății PĂLTINIȘ - S.A. (denumită în continuare „Societatea”), cu sediul social în Aleea Privighetorilor nr. 86P, bloc B, etaj P, ap. B0.2 biroul 1, sectorul 1, București, CUI RO 780151, înregistrată la Registrul Comerțului București, cu nr. J40/19224/2017, convoacă în data de 18.11.2019 la adresa din mun. București, Aleea Privighetorilor nr. 86P, bloc B, etaj P, ap. B0.2 biroul 1, sectorul 1, Adunarea Generală Ordinară a Acționarilor PĂLTINIȘ - S.A., la ora 15.00, cu următoarea ordine de zi:

Punctul 1. Desemnarea administratorului special al societății PĂLTINIȘ - S.A. și stabilirea duratei mandatului acestuia, cu consecința încetării de drept a mandatului administratorilor statutare potrivit art. 54 din Legea nr. 85/2014.

Punctul 2. Stabilirea remunerației administratorului special.

Punctul 3. Desemnarea unei persoane pentru a semna toate documentele necesare și pentru a efectua toate formalitățile prevăzute de lege pentru a duce la îndeplinire și pentru a înregistra hotărârile adunării generale ordinare a acționarilor oriunde va fi necesar. Persoana astfel împuternicită va avea dreptul de a-si substitui orice altă persoană în scopul realizării mandatului său.

Lista cuprinzând informații cu privire la numele, localitatea de domiciliu și calificarea profesională ale persoanelor propuse pentru funcția de administrator special se află la dispoziția acționarilor, putând fi consultată și completată de aceștia.

Data de referință pentru convocarea acționarilor este 11.11.2019.

Acționarii Societății pot participa personal sau pot fi reprezentați în cadrul ședinței Adunării Generale Ordinare fie de reprezentanții lor legali, fie de alți reprezentanți cărora li s-a acordat o procură specială.

Formularele procurilor speciale se vor găsi la sediul social situat la adresa din str. Aleea Privighetorilor nr. 86P, bloc B, etaj P, ap. B0.2 biroul 1, sectorul 1, București,